
Обласний семінар

18 жовтня 2018 р. в КЗВО «Одеська академія неперервної освіти» відбувся обласний семінар з теми
«Використання сучасних технологій для формування та розвитку математичних та змістових компетенцій учнів 10
класів, які навчаються за рівнем "стандарт"».

На семінар були  запрошени керівники методичних об’єднань та вчителі математики, які працюють у 10 класах за
рівнем «стандарт» .

Цей семінар був  звітом роботи творчої групи  ЗОШ І-ІІІ ступенів  смт Раухівка Березівського району.

Свої практичним досвідом роботи поділилась вчитель математики Чемерис Т.П. Вона розповіла про сучасні
технології,якими користується під час  формування математичних та змістових компітенцій на своїх уроках,
значною складовою якого були її власний досвід та оригінальні методичні прийоми (Фото 1)

Методичними рекомендаціями щодо роботи за оновленою програмою з математики в 10-х класах (за рівнем
стандарту )та використанням додаткових годин для підготоки до ЗНО поділилась керівник творчої групи Раухівської
ЗОШ Березівського району Уланова Н.М. (фото 3)

Під час доповіді Уланова Н.М.  зупинилася на методичних проблемах підготовки до ЗНО з математики (фото 4). Це
питання викликало жваве обговорення учасників семінару.

Зауважимо, що Ніна Михайлівна Уланова активно працювала в складі групи, яка розробляла оновлені програми, і
тому учасникам семінару спільно з нею було надзвичайно корисно проаналізувати відмінності чинної програми від
попередньої саме в контексті сучасних вимог щодо формування компетенцій учнів відповідно до Концепції Нової
української школи.(фото2)

Учасникам семінару були запропоновани  орієнтовне календарно-тематичне планування уроків математики в 10
класі (рівень стандарт) за оновленими програмами з доданою однією годиною (3+1).

Планування розроблено Уланової Н.М., співавтора програми з математики рівня стандарт для 10-11 класів.

Учасники семінару не тільки здобули актуальні теоретичні знання з нагальних методичних питань, але й отримали
можливість удосконалити власну педагогічну техніку, засвоїти нові дидактичні прийоми. Усі присутні високо оцінили
як результати роботи семінару, так і інноваційний формат цього заходу.










